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Fw: Fwd: Madopmanuu o1 jaBeH Kapakrep, 6apa.-

Danica Djonova

to: Opr. e.

Biro Esc

25.03.2002 13:29 | 0302 424 / /
Hide Details ] aws ’
From: Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda 4 Uo%, !
To: Biro Escp/MinisterstvoZaPravda@MinisterstvoZaPravda,

Security:

To ensure privacy, images from remote sites were prevented from downloadlng Show Images

----- Forwarded by Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda on 03/25/2022 01:29PM -----
To: danicadjonova@mijustice.gov.mk

From:
Date: 03/25/2022 11:34AM

Cc: "IN

]

Subject: Fwd: &#1048;8#1085;3#1092;8#1086;8#1088;8#1084;8#1072;&#1094;8#1080;8#1080;
&#1086;8#1076; &#1112;8#1072;8#1074;8#1077;8#1085;
&#1082;8#1072;8#1088;8#1072;8#1082;8#1090;8#1077;8#1088;, &#1073;8#1072;8#1088;8#1072;.-

( OBpaszen IM......)

1000, Ckonje
tenedo: NIIING

e-mail: |

Ho

MuHucTepcTBOTO 3a NpaBaa

- Bupo 3a 3actanyBawe Ha PCM npeg EBponckuoT cya 3a 4oBeKOBU NnpaBa -
yn. "Oumutpue Yynoscku" 6poj 9

1000 Ckonje

e-mail: danicadjonova@mjustice.gov.mk

(Mmarten Ha nHdopmaumjaTa)

BAPAKBE

3a npucTan go uHdopmaLuu o4 jaBeH KapakTep

Bp3 ocHoBa Ha uneHoBute 4, 12 n 15 o “3akoHOT 3a 3alUTUTa Ha NpaBoTo 3a cnobofeH npucran Ao
Hdopmaumm of jaeeH kapakrtep” (“Criyx6eH BecHuk ©p. 101/2019 roguHa”), og umarenot ru 6apame
crnegHuTe nHdopmaunm of jaBeH Kapakrep, 1 Toa:

1. WHdopmaumjaTa co3gageHa Ha aHITIUCKU jazMK U HErOBOTO MAaTUMHUYHO MUCMO YMj HACnoOB
rnacm:
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"WRITTEN OBSERVATIONS OF THE GOVERNMENT OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA ON
THE ADMISSIBILITY AND MERITS OF APPLICATION No. 27875/16 AND 35 OTHER APPLICATIONS
CANEVA AND OTHERS v. THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA™.

Bapame osaa WJK aa Hu ja focTasuTe BO popma Ha rpenuc.

2. Wndopmauumjata on Toukata 1 on oBa bapar-e BO MpeBOj Ha MaKe[OHCKK jasuK U HeroBoTo
KMPUNCKO MUCMO.
Bapame osaa WJK aa Hu ja gocTasuTe BO (OpMa Ha rpenic.

3. Ha3uB Ha nponucoT cnopen koj Ha uneHosute Ha Mefypecopckara KOMMCMja UM ce UCnaKka
HaJlOMECTOK 3a yuecTBo Bo paborarta Ha MefypecopckaTa KoMucHja.

Bo NUCMEHMOT OAroBOp HaBedeTe ro Ha3uBOT Ha MPOMUCOT, KOHKPETHUTE oppendbu (uneH, cTaB U
anuHen) u 6poj Ha "CryGeHUOT BeCHUK" BO KOj e objaBeH NPONUCOT.

Bapame oene WJK ga Hi rv 4OCTaBWTe BO hOPpMa Ha NUCMEH OAroBOpP KaKo CcOCTaBeH AN Of, peLUeHneTo.

dopma Bo Koja ce Hapa nHdopmaumjaTa:
Kako wTo e HaBeAeHoO BO ceKoja ToYKa oadesiHo.

HauuH Ha gocTaByBarbe Ha uHpopmaumjara:
no HOLUTA, cO fpenopavyaHa MOWITeHCKa Npatka.

EaiaTen Ha MHdpopmauujara:

(Ha3uB, UMe U Npesuve, agpeca, Ten, dax, e-mann)

3acTanHuK / NONHOMOLIHMK Ha BapaTenoT Ha MchcpmaumjaTa:_

(Ha3uB, UMe 1 Npesume, agpeca, Ten, dax, e-Maun)

(MpagHa noyka: bapaTenoT He € JOMXeH fa ' HaBeae v oBpaanoxu npuunHuTe 3a GapamweTo, Ho Tpeba Aa
HaBefe Aeka cTaHysa 360p 3a Gapare 3a cnobofeH npucTan Jo VHopMaLmja of, jaBeH KkapakTep)

P.S: Be monume noTBpAeTe NpUeM Ha OBOj MOAHEEOK
co BaLl apxuBcku 6poj oA Koj UCTUOT € 3aBefeH

PONCTBOTO He e 3aBpLUeHOo, caMo obnukoT e apyr!
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Peny6mika CeBepna MakefoHuja

MuHHCTEPCTBO 3a MpaBja

Bupo 3a 3actanyBamwe Ha Peny6sinka Ceepna Makegonuja
npex EBponckuoT cyz; 3a YOBEKOBU IIpaBa

Bp.0302-121/2
Cxorje, 11.04.2022 roguiHa

MunucTepcTBOTO 3a npapja — bupo 3a 3acranyBame Ha Peny6iuka CeBepHa MakeoHuja npep,
EBpOICKMOT CyZ 3a YOBEKOBM IpaBa OJJIyyyBajku Mo OapameTo 3a Cl000JeH MpucTam 7o
uHdOpMaLK 0J jaBeH Kapaktep 3aBegeHo noz 6p. 0302-121/1 og 25.03.2022 roguna Bo bupoTo
3a 3acranyBame Ha Peny6iuka CeBepHa Makezonuja mpes; EBpoICKuOT CyJ 3a YOBEKOBH MpaBa,
noarecexo o7 [ G . - :p: octosa Ha
yieH 20 ctaB 1 ox 3akoHOT 3a c1060€eH nmpucTan 7o nHgopManuu ofi jaseH kapaktep (Ciy)xben
BecHUK Ha PCM 6p.101/19) nonece

PEIMEHMUE

DBapameTo 3a cnobojeH npuctan o uH(pOpMaLUK Of jaBeH KapakTep, 3aBefieHo mog 6p. 0302-

121/1 og 2503202 romma, moauecero o7 [
I 7ciyMHO ce yBaXKyBa.

O6pa3moxxenue

N - 0GP o Gaparbe 32 mpucTal

1o uHpopManuu of jaBeH kapaktep. bapameTo e ZJoCTaBeHO M0 eJIeKTPOHCKa KOMYHUKaLHja /10
Buporo 3a 3acramyBame Ha Penybnuka CeBepHa Makemonuja mpes EBpomckuor cyjg 3a
4oBeKoBHU npasa Ha 25.03.2022 roguna. bapamweTo Bo BupoTo e 3aBegeno mog 6p. 0302-121/1 og
25.03.2022 roguna.

I C oGpai Co Gaparero 3

ciobosien mpucran Ao uHMOpPMAaLMUU OF jaBeH Kapakrtep M mobapa [ocTaBa Ha ClIeJHHUTE
uH(pOpMalMK HaBeJeHU IT0J0JTY BO TEKCTOT MoJ pefeH 6poj oz 1 1o 3:

1. NUadopmanujaTa co3gaseHa Ha aHTJIMCKHY ja3UK ¥ HETOBOTO JTATUHMYHO MHUCMO YMj HACIOB
rnacu: "WRITTEN OBSERVATIONS OF THE GOVERNMENT OF THE REPUBLIC OF NORTH
MACEDONIA ON THE ADMISSIBILITY AND MERITS OF APPLICATION No. 27875/16 AND
35 OTHER APPLICATIONS CANEVA AND OTHERS v. THE REPUBLIC OF NORTH
MACEDONIA" Bo ¢dopma Ha mpemuc. :

bapameTo HaBefieHO oz Touka 1, Buporo 3a 3acranysamke Ha PCM npeg ECYII ro yBaku
U ropeHaBe/leHaTa MH(GopMaliyja B0 pelakTupana opma 3a IeJUTe Ha 3alllTUTa Ha JIMYHUTE
IOAATOLM U COIJIACHO IMO3UTHUBHUTE 3aKOHCKU ofpenbM KOj ja perynaupaar 3alITUTaTa Ha
JINYHUTeE NMOJ0aTOLY ja ZOCTaBYBa BO (hopma Ha mperuc.

IS0 9001

BUREAU VERITAS
Certification

Bupo 3a sactanysatbe Ha
1 Peny6nuka CesepHa MakegoHuja
npea EBpONCKUOT cyp, 3a YOBEKOBM NpaBa

yn. Oumutpue Yynoscku “ 6p. 9, Ckonje  +389 2 3109 784
Penybnuka CesepHa MakegoHuja biroescp.gov.mk




SRR

Peny6uka CeBepna Maxenionuja

MHHKCTepCTBO 3a mpaBaa

Bupo 3a 3acranyBame Ha Peny6inka CeBepna MakepioHuja
npez EBponcKUOT Ccyi 3a YOBEKOBM Npasa

2. UudopmanujaTa o ToukaTta 1 BO mpeBOJi HA MaKe[OHCKM ja3sMK ¥ HETOBOTO KHUPHJICKO
nmucMo Bo popma Ha IIpenuc.

BapameTo HaBefieHo 1o Touka 2, bupoTo 3a 3acranysame Ha PCM nmpep ECUII ro op6u
uMajku npeasup nexka Duporo 3a 3acranyBawme Ha PCM mpep ECHYII He e co3paBau Ha
criomeHaTaTa nH(oOpManyja Ha MaKeOHCKY ja3UK, HUTY e UMaTel Ha UCTaTa BO CMUCJIA Ha 4/IeH
3 oz 3aKOHOT 3a IPHUCTAIl Ha MH(OopMaLyy Of jaBeH KapakTep.

3. HasuB Ha mponmucoT chmopej Koj Ha WieHOBUTe Ha MefypecopckaTa KOMHCHja MM ce
ucIulaka HaJOMeCTOK 3a yJyecTBO Bo paGorara Ha MefypecopckaTta KOMMCHja OJHOCHO
MOJEeTaJHO HA3WBOT Ha IIPONMCOT, KOHKPeTHUTe ofpeabu (uwieH, cTaB ¥ aauHen) u 6poj Ha
"Cnyx6eHMOT BeCHUK" BO KOj e oGjaBeH mponucoT co 6apame ucTuTe fja 6UAAT AOCTaBEHH BO
¢opma Ha MUCMEH OATOBOP KaK0 COCTaBEeH Jiell Off peleHHeTo.

BapameTo HaBeieHo 1oj To4ka 3, BupoTto 3a 3acranysame Ha PCM mpea ECUII ro oxbu
UMajky IpeIBuj AeKa YWieHOBUTe Ha MefypecopckaTa KOMHUCHja 3@ U3BPIIYBambe Ha OJJIYKHUTE
Ha ECYII (mog mpermnocraBka Aeka bapameTo ce ojHecyBa Ha osaa KoMucuja umajku mpeiBup
meka GapameTo He Geme creuuduIpaHo), Kako AeduHUpaHO BO 4jleH 8 of 3akoHOT 3a
u3BpiyBame Ha ogaykure Ha ECYII ce uneHoBu Ha cnomenarara Komucuja o ¢yHkumja 1 Ha
HCTHUTEe He UM Ce MCIUIaka HaJJOMeCT, HUTY ITaK MCIJIaTaTa Ha 6110 KaKoB HaOMECT 3a HUBHOTO
yjieHyBame OJHOCHO paboTa Bo MefypecopckaTta KOMMCHja 3a U3BpLIYBame Ha OJJIYKUTE Ha
ECUYII e mpeaBuzeH Bo 6uao kKoj mpaseH mpomuc. KoHeuHo Ha ujeHoBUTe Ha Mefypecopckara
KoMucHja 3a usBpuiyBame Ha ogaykute Ha ECUII He uM ce ucnnaTtysa HafiloMeCT 3a HUBHOTO
yuecTBO u/unm paboTa BO UCTATA.

ITPABHA IIOVKA: IIpotuB oBa PemnieHue Moxke ja ce mogHece >kanba BO pok oz 15 meHa of
npueMoT Ha Pemenuero no AreHiudjaTa 3a 3alITMTa Ha MPABOTO Ha CJI0OOJeH mpucTam [0
uH(OopMaIUU OF jaBeH KapaKTep.

a bupoto 3a 3acTanyBame
ECYTII-Bragun AreHT,

laumia [Tonosa

[Mpunosu:

[puor 1: MudopmanmjaTa co3gafeHa Ha aHIJIUCKY ja3vK M HETOBOTO JIATMHUYHO MYcMo yuj Hacsios riacu: "WRITTEN
OBSERVATIONS OF THE GOVERNMENT OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA ON THE ADMISSIBILITY AND
MERITS OF APPLICATION No. 27875/16 AND 35 OTHER APPLICATIONS CANEVA AND OTHERS v. THE REPUBLIC OF
NORTH MACEDONIA"

Bupo 3a 3acranysatbe Ha W . iSO 3001
g yn. ,Oumutpue Yynoscku “ 6p. 9, Ckonje  +389 2 3109 784
2 ParyCmsa Conspa Masegorga Peny6nuka Cesepra MakegoHuja biroescp.gov.mk BURERY VENTAS

Certification

npes EBponckuoT cya 3a YoBEKOBU npasa




